
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotel der gehobenen SRG-Premium-Kategorie,

Hotel Ensana Thermal Margaret Island

- Nutzung des SPA mit Thermal-Erlebnisbad,

Schwimmbad, Sauna, Fitness, Dampfbad

- Tee- und Kaffeezubereitungsmöglichkeiten im

Zimmer

- 1 Flasche Mineralwasser bei Ankunft

- Handtücher & Bademäntel für den Wellnessbereich

- WLAN-Nutzung im gesamten Hotel

- Kurtaxe inklusive

- 1 x 4 Std. Stadtführung Budapest

- 1 x Markthallenbesuch in Budapest mit

Salami-Verkostung

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 141 €

Pusztaprogramm nahe Kecskemet mit

Empf ang, Kutschenfahrt, Pferdeshow,

Mittagessen mit Getränken und Musik

56 €

Reiseleitung für Pusztaprogramm 200 €

Eintritt und deutschsprachige Führung

Sisi-Schloss Gödöllö (20-25 Personen

pro Guide)

19 €

Eintritt Fischerbastei in Budapest 8 €

Eintritt Matthiaskirche in Budapest 10 €

1 Std. Schifffahrt auf der Donau

(Charterschiff bis max. 60 Personen)

520 €

1 Std. Schifffahrt auf der Donau mit

Audioguide und 1 Glas Getränk

tagsüber bis 17:00Uhr

22 €

1 Std. Schifffahrt auf der Donau mit

Audioguide und 1 Glas Getränk abends

ab 17:00Uhr

28 €

1,5 Std. Lichterfahrt auf der Donau inkl.

Aperitif und Abendessen an Bord als

3-Gang Menü (min. 20 zahlende

Personen)

82 €

1,5 Std. Lichterfahrt auf der Donau inkl.

Aperitif, 1 Flasche Wein für 4 Personen

und Abendessen an Bord als Buffet

(min. 25 zahlende Personen)

90 €

Strudelprogramm im traditionellen

Strudelhaus Budapest mit Strudelshow,

Verkostung von Strudel mit Kaffee und

Wasser (Reiseleitung notwendig!)

22 €

Reiseleitung für Strudelprogramm (ca.

2 Std.)

170 €

Eintritt Zwack Museum inkl. Kostprobe

von 2 Sorten Likör, mind. 15 Pers.

(Reiseleitung notwendig zum

Übersetzen)

14 €

Reiseleitung für Zwack Museum 170 €

Winter-Wellness Deluxe: Budapests heiße

Thermalquellen - 4 Tage

Hochwertiges Ensana Hotel auf der wunderschönen Margareteninsel

Wellnessluxus zum Sparpreis

Donau und Dolce Vita – Budapest macht’s möglich

Diese Reise ist ein Geschenk für jeden Busunternehmer, denn sie vereint ein außergewöhnlich

starkes Preis Leistungs Verhältnis mit einem Hotel, das allein schon ein Verkaufsargument ist. Die

Reise ist ein Garant für starke Buchungszahlen mit einem Programm, das sowohl Kultur‑ als auch

Genussreisende anspricht.

Das Ensana Thermal Margaret Island liegt wie ein Ruhepol mitten in der Donau, umgeben von

Parklandschaft und doch nur Minuten vom pulsierenden Zentrum entfernt, ein Spitzenhotel zum

Special‑Preis. Die Kombination aus Wellness, Thermalwasser, Natur und Großstadtflair macht die

Reise für unterschiedlichste Zielgruppen attraktiv. Budapest selbst ist ein Bestseller, der sich jedes

Jahr hervorragend verkauft. Mit optionalen Ausflügen wie der Puszta oder einer Lichterfahrt lassen

sich zusätzliche Erlöse generieren. Eine Reise, die sich leicht vermarkten lässt und im Katalog sofort

heraussticht.

Für Gäste wird sie zu einem Erlebnis, das Herz und Sinne berührt. Budapest empfängt sie mit einer

Kulisse, in der Geschichte, Eleganz und Lebensfreude verschmelzen. Die Stadtführung öffnet den

Blick auf römische Spuren, mittelalterliche Winkel und den Glanz der k.u.k. Zeit, während die

Markthalle mit Farben, Düften und ungarischer Herzlichkeit verführt.

1. Tag: Anreise Budapest - A

Im Laufe des Tages reisen Sie in die Hauptstadt Ungarns an. Das Stadtbild Budapests lebt von seinen

Gegensätzen. Auf der hügeligen Budaer Seite das stimmungsvolle Altstadtviertel mit seinen

schmalen Gassen und prachtvollen Barockhäusern. Auf der anderen Seite der Donau das geschäftige

Pest, ein quirliges Handelszentrum mit Prachtboulevards und stolzem Jugendstilfassaden. Nutzen

Sie die Zeit am Abend zu einem ersten Bummel.

2. Tag: Budapest und Salamiverkostung in der Markthalle – 30 km - F/A

Nach dem Frühstück unternehmen Sie eine Stadtführung durch die imposante Donaumetropole.

So schön wie Budapest ist kaum eine der Metropolen entlang der Donau. Überwältigend - das ist der

Eindruck, den man von Budapest bekommt. Die k.u.k. Monarchie hat überall ihre Spuren

hinterlassen, gepaart mit dem ungarischen Temperament ist die Mischung einzigartig. Seit

Jahrtausenden ist die Stadt Treffpunkt historischer Epochen: Denkmäler verschiedener Zeiten und

Stilrichtungen, Ruinen der einst römischen Stadt, romantische Gassen aus dem Mittelalter,

Denkmäler aus der Türkenzeit und Meisterwerke der Renaissance stehen hier vereint zusammen.

Budapest zählt nicht ohne Grund zu den schönsten Städten Europas. Nicht nur die weltstädtische

Atmosphäre fasziniert die Besucher, sondern auch die einzigartige Lage. Ihre Reiseleitung zeigt

Ihnen einige Sehenswürdigkeiten der Stadt an der Donau (Eintritte gegen Aufpreis buchbar).

Während der Mittagspause in der zentralen Markthalle genießen Sie bei einer Verkostung die

weltberühmte Salami. Die Markthalle ist eines der Markenzeichen der Stadt und ein Muss für jeden

Besucher der Donaumetropole. Sie ist nicht nur der Treffpunkt im Budapester Alltagsleben, sondern

auch architektonisch sehr sehenswert.

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Wie wäre es mit einem Abstecher zum berühmten

Schloss nach Gödöllö, dem liebsten Aufenthaltsort der Kaiserin Sisi? Oder Sie gehen auf eine Reise in

die Welt des berühmten Strudels und erleben die alte ungarische Tradition hautnah. Ein besonderes



Erlebnis ist auch ein Besuch im Unicum Haus, der Zwack Brennerei, bei dem Sie das kostbare Gut

probieren können.

Wie könnten Sie diesen Tag schöner ausklingen lassen als bei einer abendlichen Lichterfahrt auf der

Donau? Entlang des Budapester Promenadenufers verzaubert Sie die Königin der Donau mit ihrer

spektakulären Kulisse im Lichtermeer.

Eintritte und Führungen Nachmittagsprogramm sowie Donauschifffahrten gegen Aufpreis buchbar.

3. Tag: Fakultativ: Ausflug in die ungarische Puszta – 190 km - F/A

Der Tag steht zu Ihrer freien Verfügung.

Unser Tipp:

Ihre Reiseleitung begleitet Sie heute in die ungarische Puszta in der Nähe von Kecskemet. Dort

erleben Sie ein abwechslungsreiches und spannendes Pusztaprogramm. Sie werden mit einem

Begrüßungsschnaps und Schmalzbroten herzlich empfangen. Nach einer Kutschenfahrt erleben Sie

eine Pferde- und Dressurvorführung. Bewundern Sie während dieser Show das Können der Csikos,

der "Herren der Puszta", zu Pferde. Nach einem Rundgang reicht man Ihnen ein traditionelles Essen.

Reiseleitung und Pusztaprogramm gegen Aufpreis buchbar.

4. Tag: Heimreise - F

Eine schöne Kurzreise geht heute zu Ende. Sie frühstücken noch einmal im Hotel und treten die

Heimreise an.

Je nach verfügbarer Zeit organisieren wir gerne auch einen der Programmempfehlungen von Tag 2

an diesem Vormittag für Sie.

Hotel Ensana Thermal Margaret Island

Das Ensana Thermal Margaret Island Health Spa Hotel liegt ruhig im grünen Herzen Budapests und

bietet ideale Bedingungen für Wellness‑ und Gesundheitsreisen. Gäste genießen einen

großzügigen Spa‑Bereich mit Thermalwasser aus eigener Quelle, vielfältigen Saunen, Innen‑ und

Außenpools sowie professionellen Kur‑ und Wellnessanwendungen. Moderne Fitnessräume,

wohltuende Massagen und Beautybehandlungen sorgen für ganzheitliche Erholung. Die idyllische

Lage auf der Margareteninsel macht das Hotel zu einem perfekten Rückzugsort für Entspannung und

Regeneration.

Unser Tipp:

Ihre Reiseleitung begleitet Sie heute in die ungarische Puszta in der Nähe von Kecskemet. Dort

erleben Sie ein abwechslungsreiches und spannendes Pusztaprogramm. Sie werden mit einem

Begrüßungsschnaps und Schmalzbroten herzlich empfangen. Nach einer Kutschenfahrt erleben Sie

eine Pferde- und Dressurvorführung. Bewundern Sie während dieser Show das Können der Csikos,

der "Herren der Puszta", zu Pferde. Nach einem Rundgang reicht man Ihnen ein traditionelles Essen.
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